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Reken uit.
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Reken uit.
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Bereken de omtrek en de opperviakte van deze ruiten.
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Beoordeel deze uitspraken.

A

Je kunt een trapezium een vierhoek noemen.
Je kunt een trapezium ook een paralielogram noemen.
Je kunt een vierkant ook een parallelogram noemen
Een vierkant heeft altjd twee paar evenwildige ziden.

Een parallelogram heeft altd twee paar evenwiidige ziden
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Teken een ruit met een grote diagonaal van 8 cm en een kleine diagonaal van 4 cm. A

Duid de rechte hosken aan (1).
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Teken alle mogelijke symmetrieassen. A\
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Zet de Romeinse cijfers om naar Arabische ciffers. yoN

XXXVI = ... 5. coxix= ... 4H9.... CMXCX = ... 999....
MmDCXil = ... 2. 612, .. meoxxii=..1.222.. McLxxx = .. 1.684





image2.png
Noteer de volgende getallen in Romeinse cijfers. A
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Zoek het kleinste gemeenschappelijk veelvoud van 8 en 10. A

De veeouden < 100van 8 > .0,.8,16, 24, 32, 40, 48, 56, 64.72, £0, 88, 96
De veelvouden < 100van 10 > 0,10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90

De gemeenschappelijke veelvouden van 8 en 10 zin .0, 40, 80.

Het kleinste gemeenschappelijk veelvoud van 8 en 10 s . 40.
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Vermenigvuldig.

12x100= .1.200
4x1000= .4.000.
20x10= .200

301000 = .30.000.
150100 = .15.000.
5725x10= .57.250.
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Reken uit,
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